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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ  

  

  
Τα Νησιά της Μικρονησίας και ο Άγνωστος Ειρηνικός  

  
'Όλα τα επίθετα «κλισέ» που χρησιμεύουν για να προσδιορίσουν τους ειδυλλιακούς παραδείσους 

των Τροπικών, θα σας χρειαστούν για να περιγράψετε την απέραντη ωκεάνια έκταση της  

Μικρονησίας. Η πιο μεγάλη, γνήσια, αυθεντική, άσπιλη, αρχέγονη και αισθησιακή εικόνα του 

Ειρηνικού είναι ότι θα απολαύσετε σ' αυτόν τον επίγειο παράδεισο. Για δεκαετίες αποκλεισμένη 

από τον τουρισμό για  λόγους γεωπολιτικής στρατηγικής των ΗΠΑ. Τρία ανεξάρτητα κράτη 

(Μάρσαλ, Μικρονησία, Παλάου), μία Πολιτεία, και δυο εξαρτώμενα από τις ΗΠΑ εδάφη 

(Χαβάη, Γκουάμ, Βόρειες Μαριάνες/Σαϊπαν) και η πολυσυζητημένη αποσχισθείσα Κινεζική 

Ταιβάν συνθέτουν την εικόνα αυτού του απρόσμενου ταξιδιού.     
  
Η ευρύτερη περιοχή της Μικρονησίας και της δυτικής άκρης του Ειρηνικού φιλοξενεί ένα 

σύμπλεγμα νησιωτικών κρατών και περιοχών που συνδυάζουν αρχαίους πολιτισμούς, 

στρατηγική γεωγραφική σημασία και μοναδικά φυσικά τοπία. Από τα ηφαιστειακά εδάφη της 

Χαβάης έως τις ασβεστολιθικές λιμνοθάλασσες του Παλάου, πρόκειται για έναν γεωγραφικό 

χώρο με ιδιαίτερο τουριστικό και επιστημονικό ενδιαφέρον.  
  
Το αρχιπέλαγος της Χαβάης αποτελείται από ηφαιστειογενή νησιά και προσφέρει συνδυασμό 

φυσικής ποικιλομορφίας και ανεπτυγμένων υποδομών. Τα ενεργά ηφαίστεια, οι τροπικές ακτές 

και η πολιτισμική σύνθεση καθιστούν τη Χαβάη σημαντικό κόμβο στον Ειρηνικό.  
Τα Νησιά Μάρσαλ είναι Ανεξάρτητο κράτος, διάσημο για τις κοραλλιογενείς ατόλλες και τις 

λιμνοθάλασσες του. Η περιοχή διατηρεί ακόμα παραδοσιακά στοιχεία. Τα νησιά έχουν μεγάλο 

υποθαλάσσιο πλούτο με μεγάλη θαλάσσια βιοποικιλότητα.  
  
Οι Νήσοι Καρολίνες διαχωρίζονται διοικητικά μεταξύ των Ομόσπονδων Πολιτειών της 

Μικρονησίας και της Δημοκρατίας του Παλάου. Η Πονπέι, διατηρεί στοιχεία προκολομβιανού 

πολιτισμού, όπως το Ναν Μαντόλ. Τα τροπικά δάση και ο μοναδικός βυθός τους είναι 

πραγματικά μαγικά.  
  
Το Γκουάμ είναι εξαρτώμενη περιοχή των ΗΠΑ. διαθέτει όμως σύγχρονες τουριστικές υποδομές, 

ενώ διατηρεί παραδοσιακά χαρακτηριστικά της γλώσσας και του πολιτισμού των Τσαμόρο.  
  
Οι Νήσοι Μαριάνες συμπεριλαμβάνουν το Γκουάμ και τις Βόρειες Μαριάνες. Η περιοχή 

προσφέρει ενδιαφέρον για τη μελέτη της γεωλογίας, λόγω του κοντινού υποθαλάσσιου ρήγματος 

και εξαιρετικά φυσικά τοπία στη νήσο Σαϊπάν.   
  
Το Παλάου είναι ένα από τα πιο οργανωμένα μικρά νησιωτικά κράτη του Ειρηνικού, γνωστό για 

τις λιμνοθάλασσες και το εθνικό πάρκο Rock Islands. Εφαρμόζει αυστηρή περιβαλλοντική 

πολιτική και αναδεικνύεται ως διεθνές παράδειγμα προστασίας του θαλάσσιου οικοσυστήματος.  
  
Τέλος η Ταϊβάν αν και δεν ανήκει στη Μικρονησία, αποτελεί γεωγραφικά και πολιτισμικά μέρος 

της ευρύτερης περιοχής του δυτικού Ειρηνικού. Διαθέτει έντονη οικονομική ανάπτυξη, αλλά και 

φυσικές ομορφιές, παρουσία αυτοχθόνων πολιτισμών και διατηρεί ιστορική σύνδεση με άλλες 

νησιωτικές κουλτούρες του Ειρηνικού.  
  

Ένα ταξίδι συγκινήσεων για ταξιδιώτες με ανησυχίες.  

Μην το χάσετε!  
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Ο ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΕΙΡΗΝΙΚΟΣ  

Μικρονησία  
  

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  
  

  

Ημέρα 1η: Αθήνα - Κόνα   
Πετάμε με ενδιάμεσο σταθμό  για το Λος Άντζελες της Καλιφόρνιας απ’ όπου θα πάρουμε την 

απογευματινή πτήση για το Αρχιπέλαγος της Χαβάης. Πέντε ώρες διαρκεί η πτήση για τα νησιά 

Σάντουιτς. Λίγοι θα θυμούνται πλέον τον παλιό γεωγραφικό όρο που προσδιόριζε τα νησιά της 

Πολιτείας της Χαβάης. Άφιξη στο μεγαλύτερο νησί του συμπλέγματος, στο Χαβάϊ’ι  που οι Αμερικανοί 

για να μην το μπερδεύουν,  το ονομάζουν  Big Island (Μεγάλο Νησί). Καλωσορίσατε στην πόλη Κόνα 

του νησιού Χαβάη, του Αρχιπελάγους Χαβάη, της πολιτείας Χαβάη. Εύκολο ε;   
  

  
  
Ημέρα 2η: Κόνα  
Για σήμερα σας έχουμε ετοιμάσει κάτι ξεχωριστό. Αν σας έλεγε κάποιος ότι θα ταξιδέψτε  σε τροπικό 

νησί του Ειρηνικού για να πάτε στα… χιόνια θα αμφιβάλατε για τη διανοητική του κατάσταση. Και 

όμως είναι αλήθεια.! Σε δύο ώρες θα βρεθούμε από τις τροπικές παραλίες που λικνίζονται οι φοίνικες 

στην... χιονισμένη  κορυφή του Μάουνα Κέα στα 4205 μέτρα !!!  
Ένα απίστευτο θέαμα που δεν το περιμένει κανείς στις τροπικές θάλασσες της Χαβάης. Ακολούθως θα 

πάρουμε τον βόρειο δρόμο περνώντας από μικρούς οικισμούς και ίσως  ακούσουμε τους γηγενείς να 

μιλάνε μεταξύ τους την πολυνησιακή χαβανέζικη διάλεκτο.  
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Ημέρα 3η: Κόνα-Xονολούλου  
Πτήση για τη  Χονολουλού. Άφιξη στο νησί Οάχου οπού βρίσκεται η διοικητική πρωτεύουσα 

Χονολούλου. Μεταφορά στη παράκτια τουριστική ζώνη Ουαϊκίκι που βρίσκονται τα ξενοδοχεία και τα 

εμπορικά καταστήματα της πόλης.   
  

  
  
Ημέρα 4η: Xονολούλου  
Νωρίς το πρωί θα επισκεφθούμε το ναύσταθμο του Πέρλ Χάρμπουρ που ναυλοχεί ο στόλος του 

Ειρηνικού. Εδώ θα μάθουμε περισσότερα για την ιαπωνική  εισβολή του 1942 και θα δούμε το 

καταδρομικό «Αριζόνα» που αναπαύεται στο βυθό του κόλπου. Στη συνέχεια  θα ξεναγηθούμε στην 

ενδοχώρα του πανέμορφου νησιού  Oάχου όπου, προσπερνώντας τον παλιό κρατήρα Nταϊάμοντς, θα 

συναντήσουμε τον κόλπο Xανάουμα. Θα ανηφορίσουμε στο ύψωμα Nαπάλι με την εκπληκτική θέα 

προς τον Eιρηνικό, για να καταλήξουμε στο χώρο των Ανακτόρων των Βασιλιάδων της Χαβάης, τότε 

που το αρχιπέλαγος ήταν ανεξάρτητο βασίλειο του Ειρηνικού.   
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Ημέρα 5η: Xονολούλου  
Μια ολόκληρη μέρα στη Χονολουλού την δικαιούστε. Πλούσιες αγορές, ωραίες παραλίες και 

δυνατότητα για κοντινές ή μακρινές εκδρομές ακόμα και σε γειτονικά νησιά. Ό,τι και να επιλέξτε η 

Χονολουλού θα σας γοητεύσει.  
  

  
  
Ημέρα 6η: Xονολούλου-Πτήση  
Αρχίζουμε την εξερεύνηση του απέραντου Ειρηνικού και ο πρώτος σταθμός μας ακούει στην εξωτική 

ονομασία  «Νησιά Μάρσαλ». Παρότι η πτήση μας διαρκεί λίγες σχετικά ώρες, φθάνουμε στα Νησιά 

Μάρσαλ. ..την επόμενη μέρα,  καθώς περνάμε από τη νοητή γραμμή αλλαγής ημερομηνίας.  
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Ημέρα 7η: Ματζούρο  
Άφιξη στο Μαζούρο, που από ψηλά η λαγκούνα του μοιάζει με γαλαζοπράσινο ζαφείρι που 

περιστοιχίζεται από μια λευκή κορδέλα άμμου. Είναι άξιο απορίας πώς καταφέρνει να στεγάσει  
23.000 κατοίκους του κράτους, του οποίου εκτελεί χρέη «πρωτεύουσας».  
  

  
  
Ημέρα 8η: Ματζούρο  
Τα νησιά της μίας διάστασης!   
Σήμερα θα εξερευνήσουμε το νησί αρχίζοντας από τη μικροσκοπική πόλη Ουλίγκα, όπου είναι 

συγκεντρωμένος ο περισσότερος πληθυσμός του νησιού Ματζούρο. Μένουμε κυριολεκτικά 

συνεπαρμένοι από τη διαπίστωση ότι η ζωή ενός ολόκληρου κράτους μπορεί να εκτυλίσσεται πάνω σε 

μια στενόμακρη αμμουδιά, που το πλάτος της  ποικίλλει από 6 έως 80 μέτρα!   
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Ημέρα 9η: Ματζούρο-Πονπέι  
Συνεχίζουμε το ταξίδι μας για τα Νησιά Καρολίνες, πετώντας  πάνω από τις ηφαιστειακές και 

κοραλλένιες ατόλες που απαρτίζουν το κράτος τις Ομόσπονδες Πολιτείες της Μικρονησίας. Μόλις 

πρόσφατα έγιναν μέλος του ΟΗΕ  ως ανεξάρτητο κράτος, η επικράτεια του οποίου περιλαμβάνει 

2.000.000 τετραγωνικά χιλιόμετρα ωκεανού και... τέσσερεις διάσπαρτες κουκκίδες γης! Άφιξη στο νησί 

Πονπέϊ που βρίσκεται η πρωτεύουσα του κράτους.  
  

  
  
Ημέρα 10η: Πονπέι  
Σήμερα, εξορμούμε για την εξερεύνηση του δυτικού τμήματος του νησιού, αρχίζοντας με την πλωτή 

περιπλάνηση  με πιρόγες  στα κανάλια και στους μανγκρόβιους βάλτους του. Θα περιεργαστούμε την 

περιοχή των καταρρακτών Καπιρόχι Εκείνο όμως που διεκδικεί τα σκήπτρα του πιο συναρπαστικού 

μνημείου του Βόρειου Ειρηνικού είναι το  Ναν Μαντόλ, που έφθασε στο ζενίθ της ακμής του κατά το 

13ο αιώνα και εγκαταλείφθηκε για άγνωστη αιτία λίγο αργότερα. Ενενήντα δύο τεχνητές νησίδες 
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δημιουργήθηκαν πάνω στα ρηχά νερά του τραπεζοειδούς υφάλου. Εξερευνούμε διεξοδικά το χώρο του 

Ναν Μαντόλ με πιρόγες μέσα από τα μανγκρόβια κανάλια και ανάμεσα στις «πλωτές νησίδες» του 

υφάλου, όπου βρίσκουμε θεμέλια άλλοτε μεγαλοπρεπών σε διαστάσεις ναών, κρύπτες και νάρθηκες 

ενταφιασμού, τους βωμούς των θρησκευτικών θυσιών και τους ταρσανάδες όπου κατασκευάζονταν τα 

κανώ.  
  

 
Ημέρα 11η: Πονπέι  
Το ενδιαφέρον σήμερα θα επικεντρωθεί στην μικροσκοπική διοικητική «πρωτεύουσα»  Παλικίρ, την 

κωμόπολη Κολονία που φιλοξενεί τα εμπορικές επιχειρήσεις, καθώς και έναν συμπαγή οικισμό… 

Πολυνησίων που φαίνεται έχασαν τον δρόμο τους προς το Νότιο Ειρηνικό και  τη Χαβάη!  
  

  
  
Ημέρα 12η:Πονπέι - Γκουάμ  
Αφήνουμε προσωρινά το κράτος της Μικρονησίας και τα νησιά Καρολίνες και πετάμε για το τρίτο 

νησιωτικό σύμπλεγμα του Μικρονησιακού κόσμου, τα νησιά Μαριάνες. Κι αυτά όμως χωρίζονται σε 

δύο υποομάδες. Το ένα είναι μόνο του το νησί Γκουάμ και τα υπόλοιπα απαρτίζουν τις Βόρειες 
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Μαριάνες. Άφιξη στο Γκουάμ, τη μητρόπολη του Βορειοδυτικού Ειρηνικού. Μεταφορά στην 

πρωτεύουσα Αγκάτνα, όπου θα εγκατασταθούμε σε ξενοδοχείο της Τούμον Μπέι. Η Χονολούλου ...του 

Δυτικού Ειρηνικού !!!  
  

 
Ημέρα 13η :Γκουάμ - Γιαπ  
Η γνωριμία μας με την πόλη αρχίζει από τον ιστορικό πυρήνα της Πλάζα ντε Εσπάνια. Στο γειτονικό 

αρχαιολογικό πάρκο θα βρούμε τις πέτρινες κολόνες «λάτε». Ολοκληρώνουμε την ξενάγησή μας στο 

Φρούριο Σάντα Αγκουέντα, με την εξαίσια πανοραμική θέση της Αγκάτνα και του κόλπου. Στη συνέχεια 

επισκεπτόμαστε το χωριό Ουματάκ που κατά την παράδοση αποβιβάστηκε ο Μαγελλάνος όταν έκανε 

τον περίπλου της Γης. Αφού δροσιστούμε στη συστοιχία των μικρών καταρρακτών του Ταλοφόφο, 

επιστρέφουμε στην Αγκάτνα, από την εσωτερική διαδρομή του νησιού και καταλήγουμε στο 

αεροδρόμιο. Αργά το βράδυ πετάμε ξανά στα νησιά Καρολίνες στο νησί Γιάπ του κράτους της 

Μικρονησίας που βρίσκεται μόνο του και ξεκομμένο από τα «αδέλφια»  του. Εδώ  συντηρούνται τα 

ήθη και τα έθιμα του Μικρονησιακού Αρχιπελάγους. Άφιξη μετά τα μεσάνυχτα και μεταφορά στο 

ξενοδοχείο μας .  
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Ημέρα 14η: Γιαπ  
Το πρώτο πολιτιστικό σοκ από το Γιάπ θα το νιώσουμε στην εξόρμησή μας στην ενδοχώρα του νησιού 

με τις φωτογραφικές  στάσεις σε γραφικά σημεία του τροπικού παραδείσου.  Μα ποια χώρα είναι τέλος 

πάντων τόσο. ..φιλάργυρη ώστε να βαφτιστεί «Γη του Πέτρινου Χρήματος»; Πολύ σωστά μαντέψατε: 

το Γιαπ! Εδώ μονάχα απαντώνται τα μεγαλύτερα «νομίσματα» του κόσμου, τα «ράϊ». Στην είσοδο κάθε 

χωριού, αραδιασμένα στη σειρά τα ράϊ αποτελούν την τοπική  τράπεζα! 'Όλο το νησί είναι κυριολεκτικά 

γεμάτο και μέσα από το ολοήμερο γύρο, όλο το νησί θα γίνει δικό μας για πάντα! Αρχίζουμε με το 

Οκάου που δίνει το πρώτο στίγμα αυτού του άγνωστου λαού. Στη συνέχεια μας περιμένει το 

εντυπωσιακό Κανταάϋ με περίπλοκα πέτρινα μονοπάτια και περίτεχνα κοινοτικά παραδοσιακά σπίτια. 

Τέλος μας περιμένει το Μαλαάϋ, μια εντυπωσιακή «τράπεζα» πέτρινων νομισμάτων  που βρίσκονται 

παρατεταμένα στις παρυφές του οικισμού.  Το απόγευμα θα επισκεφθούμε Μπαλεμπαάτ με ωραίους 

κήπους, το Μαακίυ με τη μεγαλύτερη κοινοβιακή καλύβα στο νησί και Ουανυαάν που βρίσκεται το 

μεγαλύτερο νόμισμα στο νησί.  
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Ημέρα 15η: Γιαπ  
Σήμερα  θα  απολαύσουμε ένα πολιτιστικό πρόγραμμα από χορούς και τραγούδια της Μικρονησίας στο 

Κέντρο Τεχνών και θα μας δωθεί η ευκαιρία να γνωρίσουμε μια ακόμη πτυχή των λαών του Ειρηνικού. 

Το απόγευμα περπατήστε στην ήρεμη κωμόπολη και παρατηρείστε τις γυμνόστηθες γυναίκες του Γιάπ 

να ψωνίζουν σύγχρονα αγαθά στα σουπερμάρκετ της Κολονία φορώντας αχυρένιες φούστες λάβα –

λάβα!  
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Ημέρα 16η: Γιαπ  
Για σήμερα προβέψαμε μια διαφορετική προσέγγιση γνωριμίας με το νησί. Θα εξορμήσουμε με σκάφος  

στις ακτές παρατηρώντας τα μαγκρόβια δάση και την παράκτια βλάστηση. Ενώ όσοι θέλετε μπορείτε 

να ακολουθείστε προαιρετικά ένα πρόγραμμα καταδύσεων που  θα σας δώσει την ευκαιρία να έρθετε 

σε στενή επαφή με τα Μάντα Ρέϋ, τα γιγάντια σελάχια 3 μέτρων που καταφεύγουν στο Γιάπ για την 

...καθαριότητα τους!  
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Ημέρα 17η: Γιαπ - Σαϊπάν  
Νωρίς το πρωί πετάμε μέσω ενδιάμεσου σταθμού για τις Βόρειες Μαριάνες στο μεγαλύτερο νησί του 

συμπλέγματος, το Σαϊπάν. Ένα ημιανεξάρτητο κράτος υπό την κηδεμονία των ΗΠΑ.  Η ολοήμερη 

περιήγησή μας θα μας αποκαλύψει πλούσια τροπική βλάστηση, παραδοσιακούς οικισμούς των 

Μικρονήσιων κατοίκων διανθισμένα από μνημεία της πρόσφατης παγκόσμιας ιστορίας και όσων 

διαδραματιστήκαν εκεί κατά τη διάρκεια του Β Παγκοσμίου Πολέμου.   
  

  
  
Ημέρα 18η: Σαϊπάν - Κορόρ   
Με σύντομη πτήση θα επιστρέψουμε στο Γκουάμ απ’ όπου το  θα πετάξουμε στο Παλάου. Άφιξη για 

τελευταία φορά στις Καρολίνες στη Δημοκρατία του Παλάου που από κάποια πολιτική συγκυρία έγινε 

ξεχωριστό κράτος από την Ομοσπονδία της Μικρονησίας.  Από το αεροπλάνο ίσως πετύχουμε να 
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διακρίνουμε τους διάσημους «θαλάσσιους κήπους», στις μικροσκοπικές κατάφυτες νησίδες που 

σχηματίζουν ένα μίνι-αρχιπέλαγος στα ανοιχτά της πρωτεύουσας Κορόρ.   

  
  
Ημέρα 19η: Κορόρ   
Σήμερα  μας περιμένει μια κρουαζιέρα που θα «σμιλευτεί» βαθιά μέσα στην καρδιά σας για πάντα! Μια 

περιπέτεια με τη φύση! Μια αποπλάνηση των αισθήσεων! Θα βιώσουμε την απαράμιλλη ομορφιά των 

βραχονησίδων του Παλάου, που συνθέτουν μια από τις πλέον ειδυλλιακές φυσικές γωνιές του πλανήτη. 

Θα περάσουμε από τον κολπίσκο του Μίκυ Γουέϊ όπως χαϊδευτικά λέγεται το απρόσμενο φαινόμενο 

των τυρκουάζ νερών ενώ η μεγάλη πρόκληση είναι το ασύλληπτο θέμα της  Λίμνης με τις Μέδουσες. 

Πάνω από ένα  εκατομμύριο ειρηνικά όντα θα σας πλαισιώσουν καθώς θα κολυμπάτε στα ήρεμα νερά  

της λίμνης. Ένα σπάνιο θέαμα που δεν υπάρχει πουθενά αλλού στον κόσμο!!! Το μεσημέρι, το πλοίο 

θα αγκυροβολήσει στα ανοιχτά της Βραχονησίδας Νγκέρτσεου, η τρυφερή αμμουδιά της οποίας 

πλαισιώνεται από κοκκοφοίνικες που σας καλούν σαγηνευτικά να απολαύσετε την καταπραϋντική 

σιέστα των τροπικών.  
  

  
Ημέρα 20η: Κορόρ - Ταϊπέι  
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Το πρωί  θα σας «πάμε» οδοιπορικό στην κομψή πρωτεύουσα Κορόρ. Οι επισκέψεις στο Εθνικό 

Μουσείο Μπελάου και τις τοπικές. ..φυλακές θα αποτελέσουν μια αληθινά «δυναμική» εισαγωγή στον 

παράδεισο του Παλάου. Αν αναρωτιέστε «τι στο καλό θα κάνουμε στα κάτεργα του Κορόρ;» σας 

πληροφορούμε ότι αποτελεί πάντα μέρος της ξενάγησης ή επίσκεψης στους ..ευκατάστατους 

καταδίκους, που δεν προλαβαίνουν τις παραγγελίες των ξύλινων σκαλιστών πινακίδων που φτιάχνουν. 

Η τέχνη τους είναι ξακουστή και περιζήτητη ανά τον κόσμο, ενώ οι ίδιες οι ταμπλέτες εξιστορούν με 

ιερογλυφικά ιδεογράμματα τους θρύλους και τους μύθους του Παλάου. Στη συνέχεια θα πάμε βόρεια 

στο χωριουδάκι Νγκερουλμούντ όπου ορθώνεται μεγαλόπρεπα το… Προεδρικό Μέγαρο. Το απόγευμα 

αφήνουμε τον μικροσκοπικό παράδεισο και πετάμε για την Ταϊβάν. Άφιξη στην Ταϊπέι και μεταφορά 

στο ξενοδοχείο μας.  
  

  
  
Ημέρα 21η: Ταϊπέι  
Στην Ταϊπέϊ είναι πολλά αυτά που μπορεί να δει κανείς αλλά χωρίς αμφιβολία το κορυφαίο αξιοθέατο 

είναι στο Ανάκτορο του Μουσείου. Ο Τσανγκ Καϊ Σεκ για να περισώσει τους θησαυρούς της 

Απαγορευμένης Πόλης από την προέλαση των Γιαπωνέζων,  τους φόρτωσε σε πλοία και τους έφερε 

στην Ταϊβαν. Στις αίθουσες που θα επισκεφθούμε θα θαμπώσουν τα μάτια μας από τους 

καταπληκτικούς θησαυρούς ύψιστης τέχνης που κοσμούσαν τις αίθουσες των αυτοκρατόρων της 

Απαγορευμένης πόλης στο Πεκίνο. Στη συνέχεια μας περιμένει το κομψό Μαυσωλείο του Τσαγκ Κάι 

Σεκ και ρομαντικές γωνιές μιας πόλης που έχει την αύρα της Κίνας και την οργάνωση της Ιαπωνίας. Το 

βράδυ είναι ευκαιρία να εξερευνήσετε μια από τις διάσημες αγορές και γιατί όχι να δοκιμάστε φίδι σε 

σούπα. Ακριβό έδεσμα που παραδοσιακά  θεωρείται από τους Κινέζους το ασφαλέστερο …  

αφροδισιακό.    
  
Ημέρα 22η: Ταϊπέι – Αθήνα  
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το αεροδρόμιο όπου μέσω ενδιάμεσου σταθμού επιστρέφουμε στην 

Αθήνα.  
  
Ημέρα 23η: Αθήνα Άφιξη 

στην Αθήνα.  
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Ταξίδι  Διατροφή  Αναχ/σεις  Διαμ/νή  2κλινο  1κλινο  
Φόροι 

Είσοδοι  

Ο Άγνωστος Ειρηνικός  
ΜΙΚΡΟΝΗΣΙΑ  

  
23 ημέρες  

Ημιδ/φή &  
Πρωινό στη  

Χαβάη &  
ΗΠΑ  

  

22/12  
3* 4*,   
& 5*   

14.950  2980  2460  

  

Το γραφείο σας προσφέρει:  
  

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση):   

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 3*, 4*,  & 5*   

 Ημιδιατροφή & Πρωινό στα  νησιά της Χαβάης ΗΠΑ  Εκδρομές, ξεναγήσεις όπως 

περιγράφονται στο πρόγραμμα  Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.  

 Συνοδός Ταξιδιού: ΜΠΑΜΠΗΣ ΜΠΙΖΑΣ  

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες  

  

  

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
  

×  Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο × 

 Φιλοδωρήματα & αχθοφορικά   

  

  

  
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ  

  

  Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα   

  Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, που θα 

αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση του 

ταξιδιού.  

  Για το ταξίδι αυτό χρειάζεται να εξασφαλίσετε ηλεκτρονική ESTA Αμερικής.  
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Αν το διαβατήριο με το οποίο θα ταξιδέψετε έχει επάνω σφραγίδα από Ιράν, Ιράκ, Υεμένη, Λιβύη 

, Συρία Σομαλία Σουδάν θα χρειαστείτε κανονική βίζα Αμερικής. Αυτή  χορηγείται από την 

πρεσβεία μετά από ραντεβού και πρέπει να το κλείστε αρκετές εβδομάδες νωρίτερα. Ξεκινήστε  

από τώρα!  

  

  

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ  
  

  
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς 

όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να 

έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.  

  
 

 


